



В СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу работает телефонная линия для приема сообщений о невыплате денежных компенсаций медицинским работникам, задействованным в оказании помощи больным коронавирусом COVID-19

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована круглосуточная работа телефонной линии для приема сообщений о невыплате денежных компенсаций медицинским работникам, задействованным в оказании помощи больным коронавирусом COVID-19.

В соответствии с поручением Председателя Следственного комитета Российской Федерации в ведомстве незамедлительно проверяются сведения о невыплате денежных компенсаций медицинским работникам, задействованным в оказании помощи больным коронавирусом COVID-19.

С целью оперативного реагирования на возможные нарушения прав медицинских работников в следственном управлении организована работа телефонной линии. Набрав по номеру 8-951-985-99-79, каждый обратившийся гражданин будет услышан, а поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и по ним будут приняты решения.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1465109>